

Чехов Антон Павлович

25-31. 01. 2001

● **ВЫСТАВКА**

Кувальдра. - 2001. - 25-31 янв. - с. 2
Писатель и принцесса
“Чехов на Цейлоне”

Мало кто знает, что страсть к путешествиям завела Чехова сразу после посещения сурового Сахалина на приятный во всех отношениях Цейлон. В 1890 году Антон Павлович посетил город Канди, откуда родом принцесса, именем которой сегодня называется широко рекламируемый чай. Был Чехов в нескольких цейлонских городах, а в Коломбо он останавливался в отеле “Ориенталь”. Номер, в котором жил тогда писатель, теперь мемориальный, в нем разместилась небольшая экспозиция.

Остается только удивляться жителям Шри-Ланки, которые не только дотошно изучили быт русской интеллигенции конца XIX века, но осенью прошлого года, говорят, неплохо сыграли “Вишневый сад”. Это произошло во время международной конференции “Чехов – наш современник”, на которую со всего мира съехались писатели,

ученые, театральные критики, студенты и просто любители творчества Антона Павловича. Оказывается, жители Цейлона его любят и хорошо знают его творчество.

Об истории поездки Чехова по острову и рассказывает фотовыставка, открывшаяся в музее. Художник и фотограф Селена Кондратьева показала в своих работах сцены из постановки “Вишневого сада”, и зоосад, где бывал Антон Павлович, и виды городов Коломбо и Канди, портреты их жителей. Жемчужиной экспозиции является, несомненно, единственная фотография Чехова на Цейлоне, случайно сделанная неизвестным фотографом. Нынешняя фотовыставка приурочена к дню рождения писателя, которое отмечается 29 января.

Светлана САФОНОВА